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0dnyog A16pbwong eEeTaoTiKOU dokipiou Puoikig NMaykutrpiwv e§eTdoewv

Fevikég odnyieg.

O1 d10pbwTEG akoAouBouv Tov 0dNyo dI6PBwoNg Kal Oxl TIG TTPOCWTTIKEG TOUG
ATTOYEIG ] AVTIAAWEIG.

MNa kaBe onueio TTou ammavtd o HadnTtAg BabuoAoyeital ye 1 povada OTTWG PaiveTal
oTov 0dnyo d16pBwaong. Ae divetal Y2 1] 4 TNG JovAadag.

Fivetal d16pbwaon pe BETIKO TTveUUa Kal 0 HaBNTAG KePdICel Tn Jovada yi auTd TTou
Exel Ocigel O E€pel kal dev TIHWPEITAI yia OTI €xel TTapaAciwel. ATTO TNV GAAN n
d16pBwaon dev TTPETTEI va XapakTnpiletal atrd adikaloAdynTn ETTIEIKEIQ.

Odnyigg yia Tn d16pOwon.

H 1TAdyia ypauur / akoAouBoupevn atmod 10 OIACEUKTIKO F) onuaivel, EVAANAKTIKEG
0pBEC AECeIC — TTPOTACEIC — APIBUNTIKES AUCEIG TTOU SUVATOV va XPENOCIUOTIOINCOUV Ol
MaBnTéC.

TeTpAywVveg TTAPEVOEDEIG [....] BiVOUV OUYKEKPIPMEVEG OONYIEG I ETTEENYNOEIG.

O1 aykUAeg {....} Tepiéxouv AEEEIC-TTPOTACEIC 01 OTToiEG OEV €ival ATTAPAITATES YIa va
kepdioel TN povada o pabnTrg.

To apiBunTiKG AGBOG TTOU TIHWPEITAI Ot éva HPEPOG €VOG UTTOEPWTHUATOG OEV
eTnpeddel Tn BabuoAoyia 0TO UTTOAOITTO UTTOEPWTNUA | OE ETTOPEVO UTTOEPWTNHA.
Auvatdv OuWG va TIMWPEEITAI N ATTAvINon O€ ETTOPEVO UTTOEPWTNUA, AV AUTH
emnpeddetal ammd 10 apxIkd AdBog. Autd Ba kabopiletal oTov 0dnyod d16pBwaong TNG
OUYKEKPIPEVNG EPWTNONG.

ATtroucia povadag PETPNONG onuaivel OTI XAveTal n govada oTnv TEAIKN atTavinon,
eKTOG av dnAwveTal dlIaQOpPETIKA. Agv TIHwpPEEITAl U0 QOPES yia TTApAAnwn povadag
METPNONG MECQ TNV idIa €PWITNON.

NGB0G oUuuBOAICUOG aTn Hovada PETpNoNG OTTwG j avTi J Ogv TINwpPEITal.

NAGBoG XpAoN TwV ONUAVTIKWY WYneiwv Ba TiywpEital yovo otav kabopiletal atrd Tov
0dnyo d16pbwaong. MNevikd Ba yivovTal atmodekTd 2 ue 4 0.y.

H xprion Tou g = 10 m/s? Ba odnyroel oe AGBog atmotéAeoua. Av To atmroTéAeoua
TTaipvel 1 povada 161e 0 JaBNTAG TN XAVEL.

2€ MEPIKEG TTEPITITWOEIG, €KEI OTTOU KaBopileTal oTov 0dnyo, Ba divetal povada yia
TNV EUKpIVEIQ OTN dIOTUTTWOT.

O1 mo Katw atmavtioelg divouv POvo odnyieg pe Baon Tig otroieg Ba BabuoAoynBei To
YPOTITO TOU HOBNTA Kal n Kabepia &ev atroteAei povréAo amdavinong. Moavév, opbég
QTTAVTAOEIS TWV JaBnNTWwVY va pnv TauTti¢ovTal uE auTég Tou odnyou.



A Mépog

1. 'Eva epyaotnpiakd auaakl KTUTTd o€ eUTTOdIO Kal yupilel TTiow. To METPO TNG
TaXUTNTAG TOU apagiou Aiyo TTpiv Tnv TTpdokpouon ival 0,50 m/s kal apéowg HETA TV

otmoBodpounon Tou 0,45 m/s. H pada Tou apagiou civar 0,750 kg.

EUMOsSLo
opaEakL pd
Suadpopog . e .
(a) Na uttoAoyioete TN HETABOAN TNG OPUNS TOU apagiou.

(2 povadeg)
yia opOR avrikardoTaon otn oxéon AP = m (Viea, — Vopy.) 1 yov
yia opB6 arrotéAeopa ye2 | 3 0.Y. 1 pov.
TapAdeIypa:

AP=0,750 - (-0,45-0,50)= /4 0,750 - (-0,95) = /4 0,750 - (0,95) =
=-0,71 kg-m/s /4 0,71 kg-m/s

(B) O xpdévog ouykpouong Tou dapagiou pe 1O eumodio eivar 0,50 s. Na
xpnoipotroinoete Tov 3° vopo Tou NeUTwva yia va uttoAoyioete Tn péon duvaun

TTOU OEXETAI TO EUTTODIO ATTO TO APAGAKI.

(3 povadeg)

yia avagopd (f @aivetal oTig mpdagelg, | Pe didvuopa o€ KartdAAnAo

oxAua) 611 n duvapun oto gUTTOdI0 €ival icou PETPOU Kal avTiBeTng Popdg | 1 pov.
ME TN dUvVaun TTou SEXETAI TO AUASAKI. '
yia op0ni avTikatdotaon otn oxéon F = AP/At 1

Mov.
yia op06 armrotéAeopa. [traipvelr TR povada povo oOrtav  €dei§e | 1 pov.

TPONYOUUEVWG OTI dUvaun og gumrddio = -duvaupn oto apagaki. To
O@AApa Sev pETaQEPETAI]

Tapdadeiypa:
duvaun oto gutddio = -(-0,71/0,50) ) avrioToixa -(0,71/0,50)

=1,4N. A=-14N




2. Mia TTAaT@OpUa TTEPIOTPEPETAI XWPIS TPIBES ME ywviakA TaxutnTa 2,0 rad/s. H poTtth
adpAvelag TNG TTAATPAPHAC WS TTPOS Tov GEova TrEPIoTPOPRAS TNG sival 0,040 kg-m?.
(a) Na uttoAoyioeTe 1O HETPO TNG OTPOPOPMNG TNS TTAATOOPHAG.
(2 povadeg)

yia TNV avrikardotaon otn oxéon L =1 w 1 pov.
yia T0 0p06 atroTéAecua 1 pov.
mapadeiyua:

L=0,040-2,0 (1 pov.)

L =0,080 kgm%s (1 pov.) [Pewpeital cwoTo Kai To L = 0,08 kg:m?/s]

(B) ‘Eva koppdm mAaoTeAivng agrivetal va TTéoel atmd JIKpO UWogS Kal TIPOOKOAANATaI
oTnVv TAATPOPHQ.

i

]

1 TTAQOTEAIV

i i/c — d

__— TTAATQOPUO

H potj adpdveiag tnG TTAAOTEAIVNG WG TTPOG TOV Afova TTEPIOTPOYPNS TNG
TAaTpéppuag givarl 1,5x10° kg:m?. Na uTToAoyioETe TO PETPO TNG OTPOPOPHAS TNG

TTAAOTEAIVNG.
(3 povadeg)

YIO TNV aVvTIKATAOTAOON OTOV VOUO S1aThPNong TG OTPOPOopHNg 1 pov.
YIa TO ATTOTEAECHA TNG VEAG YWVIAKAS TAXUTNTAG 1 pov.
yla TNV eUpEOT TNG OPpORG TINAG THS OCTPOPOPHNAS TG OPAiIPAGg 1 pov.
mapadeiypa:
0,080 = 0,040 - w + 1,5x10™ - w [T0 OPAAYA SEV PETAPEPETA]
w = 1,928 rad/s /N pe repilocdTEPN AeTTTOMEPEIO W=1,9277 rad/s
L =1,5x102"1,928 =2,9 x10° kg'm?%/s




3. O ToAaVTWTAG TOU OXNUATOG EKTEAEI OTTAR} ApPUOVIKI) TAAGVTWOTN. TO CWHA KIVEITAI O€
opICOVTIa ETTIPAVEIQ XWPIG TPIREG.

(a) To eAatipio utrakouel oTtov vouo Tou Hooke. Me Bdaon tov vOouo autd va
€ENYNAOETE YIATI O OUYKEKPIPNEVOG TOAAVTWTAG EKTEAEI ATTAR APUOVIKI TAAGVTWON.
(3 povadeg)

n pévn duvapun otov agova X gival n duvapun Tou gAarnpiou F=-kx/ R F=kx 1 pov
n ouvapn aut €xel ™ popen ZF=-Dx {dpa e€ivar kai n O&uUvaun
ETAvVaQopPac} 1 pov.
MNa avag@opd oTo OTI IKAvoTrolgiTal n ouvOnkn A.A.T. .

HOV.

(B) H petardétmon x tou TaAavTwTh ammd Tn B€on 100ppOTTIag Tou O ouvapTnon HE
TOoV Xpovo t, divetal ammd 1n oxéon x = 0,020 nu(15,7t), 61T0U O XPOVOG UETPIETAI
oe OeutepOAeTtTa. Na XPnOIMOTIOINCETE TN OXEON QUTH VIO VO UTTOAOYIOETE TOV
XPOVO TTOU XPEIAZeTal 0 TAAAVTWTAG YIO va PETATOTTIOTEI aTTd TN B€0N 1I00ppOTTIag
TOU, OTO MIOO TTAGTOG TNG TAAAVTWONG TOU.

(2 povadeg)

yia opBn avrikardoTaon otnv €§icwon /i XpRon Tou KUKAou 1 pov.
yia opB6 arrotéAeopa 1 pov.
Tapadeiypa:

0,010=0,020 nu(15,7t)

t=0,0333s /0,033 s




4. 310 €pyacTNPIO QUOIKAG TIPAYUATOTTOIEITAI TO Treipapa Tou Young. 2T0 Oxnua
PaivovTal 0l PWTEIVOI KAl OKOTEIVOi KpOOoOoi TTou dnuioupyouvTal aTnv 086vn.

nnyn
laser B

To oxnuo dev £xel L
oxeblaotel UTO
KAlpoKa.

mAakiSLo SUTANG
OXLOMNG

<— OKOTELVOC KPOOTOG

dwTEWVOG
KP0oooO¢

(a) Na e€nynoete yiati dnuioupyouvTal QWTEIVOI KOl OKOTEIVOI KPOOGOIi OTO TTEIpANa

auTo.

(3 povadeg)

yia ava@opd € CUMBOAR TWV KUPATWY a1Td TIG U0 OXIOHEG.

1 pov.
yia ava@opd o€ evioXuon Kal QWTEIVO Kpooo o otav A@=2KkTr /| o€ @Aon
q Ax= K-A 1 pov.
yla avagopd ot& amoéoBeon Kal OKOTEIVO Kpoood ortav A =(2k-1)w /A
avtiBeon @daong /R Ax = (2k-1)-A/2 1 pov.

(B) 'Evag paBbnTAg uttooTnpidel OTI 01 WTEIVOI KAl OKOTEIVOI KPOOOOI €ival JEYIOTA
Kal EAAXI0Ta eVOC OTACIUOU QWTEIVOU KUPaTOS. Na eionynBeite duo Adyoug yia
TOUG OTTOIOUG AUTO TTOU UTTOOTNPICEl 0 HaBbnTrg dev gival 0pBo. (2 povadeg)

1 povdda yia KaBe pia EICRYNON ME MEYIOTO 2 HOVADEG.

e Ta 2 KUpaTa dev diadidovral o€ avTiBeTeg KaTeuBUvoelg /i Ta KUPATA
TTou cUMBAAouUV £xouv dla@opeTikEG dieuBuvoelg diddoong.

e TO MAKOG KUHATOG TNG GKTIVOBOAiag gival TO6oo HIKPS TTOU av ATav
oTdoIHO, Ta S10BOXIKA MEYIOTA TTOU aTTéXOoUV A/2, dev Ba pTTopouloe va 2 pov.

gival SI0KPITA PE YUHVO 0@OaAuS.

e yIOTi Qv ATAV OTACIYO, TOTE N ATTOOTAON METASU BUO S1adOoXIKWV
PWTEIVWYV Kpooowyv dev Ba divoTav atrd Tn oxéon Tou Young aAAd Ba

ATav ion pe A/2.




5. 2e éva TTAOOTIKO apa&dki €xel TOTToBeTNOEI HETAAAIKO TTAQiCIO. TO APAgAKI KIVEITAI PE
oTaBepry TaxUTNTA KAl TO TTAQiCIO TTEPVA PECA ATTO OUOYEVEG HayvNTIKO TTEdIO.

.......................................................

B @ TEPLOX HAYVNTIKOU
: mAaiolo ;

niedilov

icbopc’x kivnong tou apaélov

—_—

(a) H payvnriki poy @, mou diatrepvd 1o TTAaiolo divetal atrd tn oxéon ® = B-S.

(i) Na ypawyeTte Tn povada pETPNoNG TG PayvnTIKAG PONG.
(1 povada)

| Wb /} oAoypd@wg [ dekT6 T0 T.m?] | 1 pov.

(ii) Na e¢nynoete wWg HETABAAAETAI N JayVNTIKA POK TTOU dIATTEPVA TO TTAQICIO
KaBwg autod eEEpxeTal atmd To PayvnTiko TTedio.
(2 povadeg)

MNa ava@opd o€ peiwon TnG HAYVNTIKAG PONRS 1 pov.

MNa avagopd o€ e§apTnon TnG payvnTtikAg pong (P) amréd to euPadd S 1 pov

(B) 1o TTAQioI0, KOBWG €&épxeTal ATTO TO PayvnTikG Tedio, emayeralr Tdon. Na
oXeOIAOETE MIa AAAN TTEIpauaTikr) dIATAEN TTOU UTTOPEITE va TTPAYUATOTIOINCETE
oTo gpyacThplo TNG PUCIKAG OTNV OTToIa Va UTTOPEI va dnuioupynBEi ETTaywyIKn

Tdon. Na ovopdoeTe Ta Opyava-OUOKEUES TNG dIATAENG.
(2 povadeg)



yia opBn diaragn. 1 pov.

Moapadeiypa:

TTNVio-padoopPog HayvATNG

/A TTNvio-TTNVio hE pTTaTapia Kal O10KOTITN

/f oUppa va KOBEI HayvNTIKES YPAUMES pMayv. TTeEdioU payvATn
/4 é1To1a GAAN opBn didtagn

yia opBr ovopaoia TwV CUCKEUWYV 1 pov.

6. 210 OoX\pa TO apagakl A €xel pada 0,75 kg kar kiveital ye Taxutnta 0,30 m/s. To
auagakl B éxel pala 1,5 kg kai kiveitar ge taxutnta 0,10 m/s. Ta duo apagdkia
KivouvTal oToV id10 dIGdPpOoN0 Xwpig TPIREG.

Katd Tn ouykpouon Twv dU0 auagiwv To EAATAPIO TTOU €ival OTEPEWPEVO OTO ANOEAKI
B ouoTtreipwvetal. H ouoTreipwaon Tou eAatnpiou €ival JEYIOTN TN OTIYUR TTOU Ta dUO
apagakia Kivouvtal he Tnv idia taxuTtnta. H Taxutnta autn ivar 0,17 m/s.

(a) Na empepaiwoete Pe T PBorBeia Tou 1o KATW dlaypduuatog Ot n TaxuTnTa TWv
Ouo apagiwv 6Tav N cuoTreEipwaon Tou eAartnpiou gival p€yiotn, givalr 0,17 m/s.
(2 povadeg)

OpLA TOU CUOTHATOG

OpuA TOU CUGCTHLOATOG

OE JLOL XPOVLKH OTLYHN o€ pat GAAN Xpoviki

oTypr

SiveLtnv

yia avayvwpion Tng apxng diarnpnong tng opung ( Pa+Ps = Pouor) 1 pov.

yia cwoTh avTikataoTtaon otn oXéon PatPg = Pgyor. Kl emBeBaiwon Tng | 1 pov.
TIMAG 0,17 m/s

Tapddeiypa:
0,75-0,30+1,5-0,10 = (0,75+1,5) - u
u=0,17m/s




(B) Na epapudoeTe TNV apxn diatnenong TG EVEPYEIAG, YIA va UTTOAOYIOETE TN
MEYIOTN EAQOTIKA OUVAUIKA EVEPYEIQ TTOU ATTOBNKEUETAI OTO EAATAPIO.
(3 povadeg)

yia avayvwpion 0TI OTO TTPWTO OTADIO N EVEPYEIA €ival KIVNTIKA KAl OTO 1 pov.
0eUTEPO OTADSIO KIVNTIKA KAl SUVAMIKA.

yia owoTh avTikatdotaon otnv egiowon Exva + Exve = Exvas + Esuv. 1 pov.
YIO CWOTO ATTOTEAEC A 1 pov.
Tapadsiyua:

% -0,75-0,30° + % - 1,5 - 0,10° = % +(0,75+1,5) - 0,17% + Esuy pey.
Esw = 8,7x10° J.

7. >ag nteital va ekTeAéOETE £va Treipapa yia va atmodeifete Tnv Apxn Alatipnong mng
Mnxavikng Evépyeiag. 210 OXAPa @aivetar n TrEIpAPaTikl  didtagn TTou  Ba
xpnoigotroinoete. H pot adpdaveiag tng TpoxaAiag gival yvwoTH.

Xapakag ) T

[ TpoxXaAia : I : I

=
HAekTPOVIKOC ) T
i Cuyapia o] 2
YTToAoyIoTAG Ll E

.‘ @7/ XopTov i

E \ : : : T - qui6|a
PWTOdiI0d0C — G
dlaouvdeon 'EB

(a) Na ypdyete TIG €6l0WOEIC YIO T POPUTIKA OUVAMIKN EVEPYEIQ KOl TNV KIVNTIK
eEvEpyela:

(i) Tn omyun TTou Ta Bapidia agrivovTal EAeUBepa va KivnBouv.
(1 povada)




yia opBég e€lowoElg. 1 pyov

mapdadeiypa:
Es =mgh /i Es=mgh, {ka Ex=0}

(ii) Tn oTiyun TTOU TO XapPTOVI DIEPYETAI ATTO TN PWTOBI0dO.
(2 povdadeg)

yia opBég e§ilowoeig. [AekT HOVO N €§icwon oTnv otroia diveral avaAuTiKd
TO GOpOoICHA TWV BUO evEPYEIWV] 2 pov.

Tapadsiyua:
META E5=0, /4 Es =mghy, (1 pov.)

Ex = %2 | w? (/A VAIr?) + Y mv@ (1 pov.)

(B) Na avagépeTe Ta QUOIKA UEYEDN Ta OTTOIa Ba UETPHOETE OTO TTEIPAUA OaAG.
(1 povada)

yia ava@opd o€ TTARPnN OVOHACia TWV HEYEBWV. 1 yov

mapadeiyya
h1, h2 ; yévo n amméoTaon h, TNG apxIknAg B€ong Bapidiwv Kai dIGdoU.
Taxutnta v (/N X, t), uaa Bapidiwwv m, akTiva TpoXaAiag r.

(y) Mapd TIG TIPOCEKTIKEG HETPAOEIG KOI TOUG CWOTOUG UTTOAOYIOHOUG 0AG, N NXAVIKN
EVEPYEID TOU OUCTHUATOG TTOU PEAETATE deV TTAPAPEVEl OTABEPN KaTd Tn didpKela
TOU TTEIPpAPaTOg autou. Na avagépete £va oOavo AGyo yia ToV OTT0I0 N MNXAVIKN
evépyela dgv diatnpeital.

(1 povada)

MNa ava@opd o TpIRES /R avrioTaon aépal/ | CUCTNHATIKO CEAAMA
1 yov.




8. Z¢ pia amd TIG epappoyEg TNG Puoikng oTnv laTpikr, XPNOIMOTIOIEITAI PIO KAThyopia
EYKAPOIWV KUPATWYV. 2TO OXNHUA QAiVETAI £va OTIYUIOTUTTO €VOG TETOIOU KUWATOG, TTOU
O10dideTaI OTOV Aépal.

= N y~ N
y - y -
] A -
N 7 N 7
—>
20,0m

H pikpoTepn opIfOvTia UTTOdIAIPECN TOU TETPAYWVIOUEVOU XAPTIOU TOU OXAMATOG €ival
4,0 m.

(a) Na xpnoIyoTToINCETE TO OXAMA YIO VO UTTOAOYIOETE TO PAKOG KUPATOG.
(1 povada)

yia opOn amdvrnon 1 pov.

Tapddeiypa:
20-4=80,0m

(B) H ouxvétnTa Tng TTNYAS Tou KUPATOG gival 3,75 MHz.

(i) Na utroAoyioeTe Tnv TAXUTNTA TOU KUUATOG.
(2 povadeg)

MNa avrikardotaon otn oxéon v=A. f 1 pov.

OpB6 amrotéAeopa 1 yov

Tapadsiyua:
v = 3,75x10°-80,0
= 3,00x108 m/s
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(if) Na ava@épete U0 AGyoug yia TOUG OTTOIOUG AUTO TO KUPA OgV gival nXNTIKO.
(2 povadeg)

yia 1o OTI d1aKpivel OTI TO NXNTIKO gival SIAPNNKEG KUMA EVW TO TTIO TTAVW
KUpO ava@épeTal OTI €ival EYKAPOI0 KUMA. 1 pov.

YIo ava@opd 6To 611 N TaxUTNTa Tou KUPATOS auTou gival 3x10° m/s v Tou
AXOU gival TTOAU MIKPOTEPN.

[6ev Siveral povada otnv ava@opd OTI n ouxvoTnTa autoU TOU KUMOTOG
gival peydAn]

1 pov.

9. ‘Eva petaAAIkO TTAaiolo TrepioTpépeTal he ouxvoTtnTa f, y€OO O OPOYEVES PayvNTIKO
medio. H tdon ota dkpa Tou Kataypd@eTal amd £va aiodnTipa Tdong Kal QaiveTal
oTnv 086vn Tou UTTOAOYIOTH, OTTWG OEIXVEI TO TTIO KATW OXNMA.

Taon

Vo

/ N\ A\
AN /[ 1\ /1N
\ 7/ N\ |/ Peeps
\/ \/

H péyiotn iy NG 1@dong Vo, yia 5 S1aQopETIKEG ouxvoTNTES f, TNG TTEPIOTPOPNG TOU
TTAQICIOU KOTAYPAPETAI OTOV TTIO KATW TTiVAKA. 2TOV TTIVOKQO KATAYPAPETAI ETTIONG O
XPOVOC t, I TTANPOUG TTEPIOTPOPNAG TOU TTAAICIOU.

1 2 3 4 5
Vo (MV) 1900 1600 1300 1000 700
t (ms) 40 48 60 78 110
f (Hz)
Vo/f (V-s)
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(a) Na cuptTAnpwoeTe 01O TETPAdIO 0ag o€ Hz, Tnv TIPA TG ouxvoTnTag f ye Tnv
OTToia TTEPIOTPEPETAI TO TTAQICIO O€ KABE TTEPITITWON.
(2 povadeg)

yla avTioTpo®n Tou t
1 pov.

YIO HETATPOTI TOU MS O€ S Kal opBEG TINEG TNG f. 1 yov

f (Hz) 25 21 17 13 9

(B) Na ouptmAnpwoete oOT0 TETPAOIO ©0G TIG TIUEG Tou TInAikou Voff oO¢
povadeg V-s. H atrdvrnon oag va 600¢i e akpifeia evog onuavTikou yneiou.
(1 povada)

yia opBEg TIHEG TOU TTNAIKOU O€ povadeg V:s. 1 pov.

Volf (V-s) 0,08 0,08 0,08 0,08 0,08

(y) Me Baon mig Tipég Tou TTnAiKou Vo/f TTou uttoAoyioate, va €EnyNOETE TTWG CAPTATAI N
MEYIOTN TIMA TNG TAONG ATTO TN OUXVOTNTA TTEPIOTPOPNG TOU TTAQICIOU.
(2 povadeg)

yia ava@opd o€ oTafepd TTnAiko. 1 pov.

yia avayvwpion 6Ti n Vy gival avaAoyn tng f. 1 pov

12




10. 21NV NAeKTPIKN KIBAPQ TOU OXAMUATOG (a), @aivovTal TPEIG CEIPES aTTd TInvia Ta oTToia
BpiokovTal akpIBws KATW atd TIG Xopdég TG KIBdpag. To oxAua (B), dcixvel o€
TTAdyia Own Kal o peyéBuvon éva TTnvio TNG KIBApag, Pe TN PETAAAIKN xopdr OTO
TTAvw PEPOG TOU.

N HETOAALKN xopdr| KIBapag
[ -S> |
— payvitng

X TPOG EVIOXUTH

KoL nxetla.

nnvio

(o) nAexTPIKA KO (B) éva mnvio ko xopdn oto navw pépog Tou

O payvATNG TToU BPIoKETAI EVOWUATWHEVOG OTO TINVvio, dnpioupyei NOTIoO Kal Bopeio
MayvNnTIKO TTOAO OTO TUAMPA TNG XOPDNG TTOU BPioKeTal AKPIBWS TTAVW aTrd TO TTNVio.
AuTO TO TUAMO TNG XOopdng cival €vag PayvATng, O OTToiog TaAavTwveTal OTav O
KIBapiotag TpaBd tn xopdrn. Kabwg n xopdr) TaAaviwveTal, OTO TINVio €TTAyETaAl
NAEKTPIKO peUMA. To emaywyikd peupa aAAadlel @opd ue Tnv idla ouxvoTnTa PE TNV
otroia TaAavtwvetal n xopdr). O PeTaBOAEC QUTEC TOU NAEKTPIKOU PEUPATOG
MeTaBiBalovral o €va €VIOXUTH KAl O€ nxeia, oTta oTmroia TO NAEKTPIKO pelua
METATPETTETAI OE NXO.
(a) Na avagepBeite otov vopo Tou Faraday yia va €gnyAoeTe yiati e€mayeTal
NAEKTPIKO PEUUA OTO TTNVIO.
(3 povadeg)

yla avag@opd OTi n TaAdviwon Tng Xopdng odnuioupyei audopciwon/ | 1 pov.
MEeTABOAN TNG HAYVNTIKAG PONG OTO TrNVio.

yla ava@opd otov vopo Tou Faraday ocUp@wva PJE TOV OTToio €TAyeTal TAon | 1 pov.
oTa dKkpa Tou TTnviou {n otroia auopsiwveral/ peTafaAAerai}.

yia ava@opd OTO OTI ETTAYETAI PEUMA ETTEISH TO KUKAWMA gival KAEIOTO. 1 pov.
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(B) To emmaywyikd pevpa, a@ou evioxuBei, BETel o TaAdvTwon 10 dId@payua Tou
nxeiou. Na €gnynoeTe Pe 1010 TPOTTO N TAAAVTWON Tou dlIa@PAYUaTOS TOU NXEioU

TTAPAYElI TOV AXO KAl PE TTOI0 TPOTTO 0 NXOG PTAVEI OTA QUTIA TOU AKPOQTH.

(2 povadeg)

{Mép1a ToUu aépa Kovrd oTO Odidppaypa TiOEvTal o€ TOAAVTWON ME

ATroTéAEOHA Va} dnuIOUPYOUVTAl AUEOMEIWOEIG TNG ATHOOPAIPIKAG Trieong /i | 1 pov.
TTUKVWHOTO KOl OPAIWHATA TWV HOopPiwvV

Ta kopara /| n diatapaxn, diadidovralr otov aépa /| EAaoTikd péoo {ue
OTTOTEAEOMO OI  OUSOMEIWOEIS TNG OATHOOQAIPIKAG  TriEcng  Trou
SnuioupyouUvTal GTO OUTI TOU OKPOATH /i TO TTUKVWHATA KOl APAIWHATH TOU | 1 pov.

aépa TTou @TAVOouv OTO auTi, va Odigyegipouv TO aloBNTApPIO 6pyavo Tng
aKONG}.

MEPOZ B": AmroteAcital atrd 5 epwtRoeig Twv 10 povddwyv n Kadeuid.

11. 2ag dnreital va PeEAETAOETE TOOO BewpnTIKA, OCO KAl TTEIPAPATIKA TNV KEVTPIKN

€EAAOTIKA KpOUOoT YETAEU BUO CWHATWY BIAPOPETIKAG NALOG.

A. Ta TN BewpnTIKA HEAETN BivETAI TO TTIO KATW POVTEAO:

Mia pikp o@aipa A, pyalag my = 0,050 kg, cuyKpOUETAl KEVTPIKA PE MIQ AKivnTn

ogaipa B, pactac m, = 4,0 kg.

Vir = 3,0 m/s _ odaipa B
—_—>
""" ;@'""""""""" Tt
O'd)ai.paA mi = 0,050 kg m; = 4‘0 kg

Mpiv TNV Kpouon n o@aipa A Kiveital ge Taxutnta vy = 3,0 m/s evwy n ogaipa B

gival akivntn.

O1 TaxuTtnTEG TWV dUO OYaIpwV A Kal B petd Tnv Kpouon divovtal avTioToixa atrd TIg

e€IOWOEIG
v, =T M2
1u my +m2 1w
2my
Uy, =——V
2u m, +m2 1

Na XpnOoIUOTTOINOETE TIG £€I0WOEIG Kal Ta dedopéva TTou oag divovTal yia va:

(a) YTroAoyioete Tnv TaxUTNTa TNG KABE OQaipag YETA Tnv Kpouaon.

(2 povadeg)
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yia opOf} avTikatdoTaon oTn oxéon Kal opBo atroTéAEoHa TNG Uy,
u1, = [(0,050 — 4,0) / (0,050+4,0)] - 3,0 =-2,9 m/s. 1 pov.

yia opOf} avTikardoTaon oTn oxéon Kai opBo aTroTEAECTHA TNG Uy,
Uy =[2-0,050/ (0,050 +4,0)] - 3,0 =0,074 m/s 1 pov.

(B) Mepiypdyete TNV Kivnon Twv U0 OQAIPWY META TNV €AACTIKI TOUG Kpouan,
OUYKPIVOVTAG TIG TAXUTNTEG TOUG JE TNV APXIKN TaxUTNTA TNG 0Qaipag A.

(4 povadeg)

[opdApa oTO epwTNUA () HTTOPEI VA EXEI WG ATTOTEAECHA TNV ATTWAEIA TWV
Movadwyv oTo gpwTnua (B)]
yla avagopd oto OTI n o@aipa A Kiveital TTpog Ta Tiow /| aploTepd /n
ApVNTIKG JETA TNV KpoUoN 1 pov.
Yia ava@opd o€ YJETPO TNG Uq, = TO METPO TNG Uqrr 1 pov
yla ava@opd oTo O6TI n oaipa B Kiveital Tpog Ta prrpooTtd /i &81d /i) BeTIKA 1
META TNV Kpouon Hov.
YIO ava@opd O€ Uz, K Uiy

1 pov.

B. lNa tnv Treipopatikl PEAETN TNG €AAOTIKAG Kpouong METagU OUO OWHATWY
OIOQOPETIKAG MAlag, oag (nTeital va XPENOIKMOTIOINOETE UAIKG TOu gpyaoTnpiou
Quoikng, yia va oxedidoeTe éva TTEipaua TTou va TTpocouoldlel Ye 10 BewpnTikd
MOVTEAO.

(a) Na oxedidoete TNV Treipapatiky) didta¢n 1Tou Ba XPNOIMOTTOINCETE Kal va
OVOMAOETE Ta dIAQOPA PEPN TNG.
(2 povadeg)

yia TTAfpn op0n didragn.

[yia va d00ei n povada omTwodATToTE Ba TPETTEI VA @QAIVETAI TTWG 1 uov
EMITUYXAVETAI N EAACTIKA KPOUOT Kal OTI Ol Hadeg TwV dUO CWHATWYV Eival Hov.
O10POPETIKEG]

yla owoThH ovopaocia pepwV TNG SidTagng mou oxediaoe [EoTw Kal av dev

gival TARPNg n Siaragn] 1 pov.

(B) Na ypdwyete dUo0 dUCKOAiEG TTOU B CUVAVTHOETE, WOTE VO TTETUXETE TTEIPAUATIKA
TNV id1a akpIBWS €AAOTIKA KpoUOon TTou PEAETACATE OTO TTIO TTAvW BewpnTIKO
MOVTEAO.
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(2 povadeg)

1 povdda yia KGle pia atmod Tig o KATW duokoAieg. MéyioTn BaBuoAoyia 2
Movadeg.

OuokoAia va BpeBouv padeg pe Adyo 80/1,
otTapén TpIBwyv, 2

. . . . MoVv.
Ogv EMITUYXAVETAI TEAEIA EAQOCTIKI Kpouon,
Oev EMTUYXAVETAI TEAEIA KEVTPIKH Kpouan,
ATTOUCIa TETOIWV CPAIPWY OTO EPYQCTAPIO,
MN METPAOIKN TaXUTATA TOU B owpaTog €TTEION €ival TTOAU HIKPR,
GAAN owoTh atrdvTnon
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12. AUO paBNTPIEG PHEAETOUV TNV TAAGVTWON €VOG OTTAOU EKKPEUOUG. TO EKKPEUES EXEI
MaCa 4,0 kg. H pia atmd 11 MABATPIEG QUOA PE TO OTOPO TNG, TTEPIODIKA KAl
OlOKEKOPUEVA, ME OTABEPr) ouxvoTnTa OTn WAl TOU €KKPEWOUG. To TTEPIOBIKO
uonua dlapkei yia 40 TTepiTrou OEUTEPOAETTTA. TO EKKPEPES apXiel va TAAQVTWVETAI
ME TO TIAATOG TOU va METAPRAAAETAI OTTWG @AIVETAI OTNV TIO KATW YPAPIKA
TTapdoTaon.

8

__ 6

€ 1 L -

= AN A

52 A AANA \l,\V‘\”l

$ i VAV

5
8
0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

Xpovog (s)

(a) Na egnynoete yiati apxikd 10 TTAGTOG TNG TAAAVTWONG audvetal Kal TEAIKG

MEIWVETAL.
(4 povadeg)

yla ava@opd oOg OuxvOeTnTa TTOU QUOA ion N TrepiTTOU ion HE TNV
1ISloouxvoeTnTa Tou TaAavTwTA /N {ETeIdn éXw £§avaykaopévn TaAdvTwon}
£XOUME QPAIVOUEVO CUVTOVIOUOU. 1 pov.
[6ev Traipvel povada av yivel atrAf ava@opd oTo uUonual

YIO ava@opd 0€ CUCCWPEUCT EVEPYEIOG OTOV TAAAVTWTH

1 pov.
YIO CUOXETION EVEPYEING-TTAATOUG TAAGVTWONG 1 pov
yioa ava@opd OTI OTav OTAMATA VO QUOA HEIWVETAlI TO TTAATOG ETTEION
UTTapXel atTwAsla evépyelag /q emeidn n TaAdvTwon gival @Bivouoa, Adyw 1 pov

TPIBWV A/Kal avtioTaong aépa.

(B) Me Baon tn ypaikh TapdoTaon va:

(i) YtroAoyioeTe Tnv 1TEPiIOdO TOAAVTWONG TOU EKKPEUOUG.
(2 povadeg)
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yla Xpnon tou TrnAikou: Xpovog/#TaAaviwoewyv [va Trdpel TOUAdxioTov 2 | 1 pov.
TaOAQVTWOEIG]

yia To 0p06 atmroTéAeoua 1 yov.

Tapadsiyua:
T=10/4
=2,5s

(ii) MpoodiopioeTe TO PHEYIOTO TTAATOG TOU EKKPEPOUG.

(1 povada)
6 cm 1 pov.
(iii) YtroAoyioeTe TN PEYIOTN EVEPYEID TTOU ATTOKTA TO EKKPEMEG.

(3 povadeg)
yia opBn avTIKaTtadoTaon Kal UTTOAOYIOHO TNG KUKAIKAG ouxXvoTnTag 1 pov.
yia opBn avTiKardoTaon Kal UTTOAOYIOHO TNG OTABEPAG TG TAAAVTWONG 1 pov.
yia opBn avTIKaTadoTaon Kal UTTOAOYIOHO TNG EVEPYEIOG 1 pov.
mapdadeiypa:
w=21m/2,5=2,51327rad/s
D= 4,0:(2,51327)% = 25,266 N/m
E= % - 25,266 - (6 -10%)% = 0,05J /i 0,045J
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13. AUO paONTéEC €TMIXEIPOUV VA WETPAOOUV TNV ETITAXUVON TNG
BapuTNTag XPNOIUOTTOIWVTAG TO OTTAG €KKPEUESG TOu dITTAavoU
OXNuaTog.

(a) Na oxedidoete T0 EKKPEPEG OTO TETPABIO OAG KAl va OEICeTE
OTO OX€OI0 TTOIO €ival TO PAKOG TOU EKKPEWOUG TTOU TTPETTEI va
METPOUV Ol HadnTéC.

(1 povada)

Yyiad owoTO6 oXeSIAOUO 1 pov.

(B) O évag a1rd Toug HABNTEG €IONYEITAlI v XPNOIMOTIOINOOUV EKKPEUN UE OO0 TO
duvatov peyaAuTtepo pnkog. Na avagépete dUO AOYoug yia TOUG OTTOIOUG N
€1I0QyNON auTn gival cwaoTn.

(2 povadeg)

1 povdda yia KABe pia EICARYNON ME MEYIOTO 2 HOVADEG. 2 pov.

mapddeiypa:

e UEYAAO TO UAKOG TOU EKKPENOUG MIKPOTEPO TO ETTi TOIG EKATO OCPAAUA

e UEYAAO TO UAKOG TOU EKKPEPOUG PEYAAN TTEPIODOG MIKPOTEPO TO ETTI TOIG
EKATO OQAAPQ

e UEYAAO TO PNKOG TOU EKKPEUOUG EUKOAOTEPN ETTITEUEN MIKPAG YwWViag yia va
gival n tahaviwon AA.T.

(y) ATTO TIG PETPRAOEIG TTOU TIHPAV O HabnTég xdpa&av Tn ypa@Ikr) TTapdoTaon Tou
TETPAYWVOU TG TrePIddoU T2, € OUVEPTNON HE TO PAKOG £, TOU EKKPEUOUC.
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T? (s9)

6,0 7/6

5,0 /

4,0 /

3,0
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5

(i) Na uttoAoyioeTe TNV KAion TNG YPAQIKAG TTapdoTacng.

v

¢ (m)

(3 povadeg)

yia peydAo Tpiywvo [TOuAdyioTov TO HIOO HAKOG TnG €uBtgiag va
ATTOTEAEI TNV UTTOTEIVOUC A TOU TPIYWVOU]

1 pov.

yla TO OTI OEiXVEI TIG TIMEG OTTO TN YPAPIKN ME AETITOMEPEIN

1 pov.

yia op86 amotéAeopa [yivovral SekTé TINES a1 4,0 péxpl 4,3 s%/m]

1 pov.

Tapadsiypa:
(5,56-4,00/(1,35-1,0) =
= 4,3 {s°/m}

(ii) A6 TNV KAion va uttoAoyiceTe TNV €mMTAXUVON TNG BapuTnTag.

(2 povadeg)

yia TV €miAoyn 611, kAion = 4m’/g 1 pov.
yia op06 artroTéAeopa 1 pov.
Tapadsiypa:

4mlg = 4,3

g=9,2m/s?
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(iii) Na eilonynBeite dUo aAAayég oTn XApagn TG YPAWIKNG TTapdoTaong WoTE va
EMTEUXOEI AKPIBEOTEPOG UTTOAOYIONOG TNG ETTITAXUVONG TNG BapuTnTag.
(2 povadeg)

N KATOVOMN OTTWG QPAiIVETAI TTIO KATW ME MEYIOTO APIONO HOVASWY TIG 2. | 2 MOV.

e Vi avagopd oe Xdapag¢n TG eubegiag o€ PeyaAUTEPN TIEPIOXH TOU
TETPAYWVIOPEVOU XAPTIOU (2 HovAdEG)

e yia ava@opd o€ KaAUTepN KAipaka oTtov agova X (1 pov.)

e yia ava@opd og KaAUTeEPN KAipaka oTtov agova Y (1 pov.)

e yia avagopd o€ Xapagn KaAuTepng eubeiag (1 pov.)
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14. Mia petaAAikn paBdog All, pafag m, uAKoug ¢ Kal NAEKTPIKAS avTioTaong R, ptropei
va oAIoBaivel xwpig TPIRES TTavw o€ HETOAAIKOUG aywyoug apeAnTtéag avriotaong. Ol
METOAAIKOI aywyoi TOTTOBETOUVTOI KOTAKOPUPA MPECA O€ OPICOVTIO OMOYEVEG
MayvnTIKG TTeEdio, payvnTikKAG emmaywynsg B, ommwg deixvel 1o oxnua. H pd&pdog
anvetal €AelBepn va TECEl KATOKOPUQPA, XWPIC va XAvel €Ta@h HME TOUg
METAAAIKOUG aywyoug.

papsdocg

Na eKQPAOETE TIG ATTAVTAOEIG 0AG OTTOU XPEIACETAl, WG OUVAPTNON TWV YVWOTWV
MeyeBwv B, m, 7, R kai Tng emTdyxuvong Tng BapuTtntag g.

(a) Na oxedidoete oto TETPAdIO cag Tn pdpdo Al kai va Oegitete TN Qopd Tou
ETTAYWYIKOU PEUUATOS TTOU TN dIaPPEEl KABWG AUTH TTEPTEL.
(1 povada)

yia de§160TpoPn popd 1 pov.

(B) Na egnyfoeTe TN @OPA TOU PEUPATOG TTOU OXEDIACATE OTO EPWTNHA (Q).
(2 povadeg)

[av €&nynoel To (B) (i) epwTnUa cwoTd BaBuoAoyeital pe pia povada Kai
XAavel Tn deUTEPN £TTEIBN ava@épOnke o€ Aavlaopévn @opd]

(i) To epBadév Tou TTACICioOU HIKPAiIVEI dpa KAl N HAYVNTIKH por HECO OTTO | 2 MOV.
auté (1 povada)

(ii) {dpa pe Bdon Tov Kavéva Tou Lenz} yia Tn diatipnon Tng pong, To B
TPETTEl VO OUSAVETAI TTPOG TA MECA dpa TO pPeUpa TPETTEl va  gival
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o6eg160TpOPO {uE Bdon Tov Kavova Tou deglov xepiou}. (1 povada)

m

(i) n payvnTIKRA dUvapn ota EAeUBepa NAeKTPOVIA TG PpABBOU gival TTPOG TO
dkpo A/ TTAeOVaopa BeTIKOU @opTiou TTpog To dkpo I (1 povdda)

(ii) apa n eraydpevn Taon dnuioupyei oTo {EEWTEPIKO} KUKAWMA, peUHA
oeg160TpO@O (1 povada).

n

(i) 6a dnuioupyeital payvnTikp SUvVAUN TTPOG TA TTAVW WOTE va AVTITIOETAI
oTNV TITWOon NG pAapdou. (1 povada)

(i) pe TOV KOAVOvVa TOU O€EdIOU XeEPIOU TPOKUTITEI OTI TO pPEUMA Eival
6eg160TpO@PO. (1 povada).

(y) Na xpnoigotroifjoete Tov vouo Tou Faraday yia va e€ayAayeTe Tn oxEon PeTAgu Tng
TAoNG TTOU ETTAYETAI OTA AKPA TNG PAROOU Kal TNG TaxUTNTAG TNG.
(2 povadeg)

Eer {= d®/dt = d(BS)/dt} = Bdx/dt
e {= d® (BS)/dt} = Bldx 1 pov.

=B/u
1 pov.

(8) Na eCaydyete TN oxéon METOEU TNG €vTAONG TOU NAEKTPIKOU PEUPATOG KAl TNG
TaXUTNTAG TNG PAROOU.
(2 povadeg)

I=Er/R 1 pov.

I=B/u/R
1 pov.

(€) H papdog kabwg TTé@Tel atrokTd 0TaBePr TaxutnTa. Na egaydyete Tnv egiowon
TNG TaXUTNTAG AUTAG, WG OUVAPTNON TWV YVWOTWV JEYEBWV TNG EPWTNONG.
(3 povadeg)

yia e§icwon Tng dUvaung Tou BAPOUG HE TN HAYVNTIKR SUvaun.
mg = BI/ 1 pov.
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yIo OWOTH avTikaTdoTaon Tou I: mg = B¢ u/R

1 pov.
yia opBn egicwon
u = m-g-R/ B%/* 1 Hov.

15. Mia paBniTpia TpaBd pe SAKTUAO TOu BEEIOU TNG XEPIOU HIa XOPdr TNG OKOUCTIKAG
KIOGpag TnNG. ZTn xopdr dnuioupyeital oTAoIYo KUPA, OTTwG @aivetal oTto oxAua (i).
H pabntpia kataypdeel pe aiobnTthpa rpxou tn BepeAIludn ouxvoTnTa TOU fXOU TTOU
TTapdyeTal ammd TNV TAAAVTWON TNG XOPONG. ZTn Cuvéxela etTavalaupaver Tnv
TaAAvTwon NG idlag Xopdng o€ MIKPOTEPO PAKOG TNG, TTATWVTAG TV O€ dIAQopa
onueia TG ge OAKTUAO TOU apIoTEPOU XEPIOU TNG OTTWG dEiXVEl TO oxnua (ii).

=

xopoT

M

Xopon

W{
(") Prerrrr e

H pabntpia xapdooel Tn ypagiki mapdoTtacn tng BepeAiwdoug ouxvotntag fo Tou

NXou, 0€ ouvapTnon PE TO WRKog L TG xopdng tmou TaAavtwveTal. H e¢iowon Tng
3,2

KAMTTUANG TNG YPAQIKAG TTAPACTACNG €ival f, = — .

5
L
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Yo}
o
L

(a) Na amodeitete 611 n BepeAidNG CUXVOTATA TOU RAXOU TTOU TTAPAyYETAl O€ KAOE
TTePITITWON OivETAI ATTO TN OXEON:

v

fozi

OTTOU U €ival n TaxutnTa d1adoong Tou KUPATOG 0T XoPor).
(2 povadeg)

yla ava@opd otn ouvlnkn A = 2L 1 pov.

yia xpiaon tng oxéong u = f - A ka1 amrédeign tng fo = u/2L 1 pov.

(B) Na &¢iteTe 611 n TaXUTNTA dIGdOONG TOU KUPATOG 0T XopdN gival 106,4 m/s.

(1 povada)

yia avTITrapaBoAr Twv dU0 £EICWOEWV KOl CWOTO ATTOTEAEC A 1 pov.

mapdadeiypa:
u/2=53,2 kai u=106,4 m/s

(y) Na utroloyioeTe TNV Tdon TNS XOPBAS N OTroia €XEl YPOWUIKA TTUKVOTNTA 7,4%107
kg/m.
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(2 povadeg)

Yl CWOTH avTIKATAoTOON 0T oxéon u” = F/u 1 pov.
(106,4)* = F/(7,4x10®)

yia 0p06 atroTéAeopa 1 yov.
F=83,8N

(8) Na e€&nynoete yiati n ypa@ikh TapdoTacn Ba PETATOTTIOTEN TTPOG TA TTAVW OE€
MEYOAAUTEPEG OUXVOTNTEG OTAV Au¢nOei N TAON PE TNV OTToIa TEVTWVETAI N X0Por).
(2 povadeg)

yia ava@opd otn oxéon tng OgpeAiwdoug ouxvoTnTag Kal TN Tdong tng | 1 pov.
Xxopdng [eite pe Adyia (n OepeAiwdng ouxvoeTnTa gival avaloyn Tng
TETPAYWVIKAS Pidag TNE Tdonc), eite pe TV e€icwon fo~F'?]

YIO TO CUPTTEPAOCHO OTI OTAV AQUSAVETAI N TAOT AUSAVETAI KAl I CUXVOTNTA. 1 pov.

(€) TpapBwvTtag TNV €AeUBePn x0oPdN KOl AKOUUTTWVTAG TNV TAUTOXPOVA EAA@PA UE TO
OAKTUAO TOU apIOTEPOU XeploU OTO MECO TNG, N MadATpia Tn PAETTEl va
TAAQVTWVETAI OTTWG OTO OXAMA.

Na avTAoeTe TTANPOPOpPIa ATTd TN YPAPIKH TTAPACTACN YIA VA UTTOAOYICETE TN
OuxvOTNTA TOU NXOU TTOU TTAPAYETAI OTNV TTEPITITWON AUTH).

(3 povadeg)
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[Evag atrd Toug TTI0 KATW TPOTTOUG aTToTEAEI 0OpON ATTAVTNON TOU EPWTANATOC (€)]

yia €miAoyn Tng TaxutnTag 106,4 m/s ammd 1o (a) epwtnua (1 gov.)

yia €miAoyn: HAKOg Xopdng = A Kal a1rd Tn YPA@IKA OTI

MAKog xopdng = 0,65 m. Apa A = 0,65 m (1 pov.)
yia op06 atrotéAeopa 163,7 Hz. (1 pov.) 3 pov.
Tapadsiyua:

f=106,4/0,65

=163,7 Hz

a1rd TN YPAQIKNA, N OepeAILdONG CUXVOTNTA TTOU AVTIOTOIXEI OTO MAKOG 0,65 m
NG XopdNg, €ival ~82 Hz [n emiAoyA Tng ouxvoTnTag atmrd onueio (r.x 80 Hz)
Kl OX1 a1T6 TNV KAUTTUAN va Bswpeital cwoTh] (1 pov.)
yla ava@opd o€ deUTEPN APHUOVIKA, 2x82 (1 pov.) 3 pov.
yia op06 arrotéAeopa f = 164 Hz (1 pov.)
yla €miAoyn, pikog xopdng 0,325 m (0,65/2) (1 pov.)
ylia ava@opd o€ €0peon amdé Tn ypa@IiKi Trapdortaon tng OgueAiwdoug
ouxXVvOTNTAG TTOU aVTIOTOIXEI O HKOG 0,325 m (1 pov.) 3 pov.

yia op06 amrotéAeopa f~163 Hz. [n emiAoyn Tng ouxvoTnTag atrd onueio (r.xX
158 Hz) ka1 6x1 a1ré TNV KAPTTUANR va Bswpeital cwoTh] (1 pov.)
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